

ఖమ్మాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తా



బీఆర్ఎస్ కారేపల్లి నాయకులతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు

మ్యానిఫెస్టోకు బ్రహ్మారథం

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మదన్ లాల్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలి
- కాంగ్రెస్ గ్యారంటీల మాయమాటలను ప్రజలకు వివరించాలి
- కారేపల్లి మండల నేతల సమావేశంలో ఖమ్మం ఎంపీ నామా

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 18: బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోకు అన్ని వర్గాల ప్రజలూ బ్రహ్మారథం పడుతున్నారని ఖమ్మం ఎంపీ, వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నామా నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. వైరాలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మదన్ లాల్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. కాంగ్రెస్ చెబుతున్న గ్యారంటీ హామీలన్నీ వారంటీ లేనివేనని, వారి మాయమాటలను ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ సింగరేణి (కారేపల్లి) మండలం బీఆర్ఎస్ నాయకులు, సమన్వయ కమిటీ సభ్యులతో ఖమ్మంలోని తన నివాసంలో బుధ వారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎంపీ నామా మాట్లాడారు. ఎంతో దూరదృష్టితో ఆలోచించిన సీఎం కేసీఆర్.. మ్యానిఫెస్టోను అత్యద్భుతంగా రూపొందించారని అన్నారు. దీనిని ఇంటింటికీ తీసుకెళ్లి ప్రజలకు విస్తృత

అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ విజయానికి బాటలు వేయాలని కోరారు. వైరా నియోజకవర్గంలో మదన్ లాల్ గెలుపు ఎప్పుడో ఖాయమైందని స్పష్టం చేశారు. మంచి మెజార్టీ కోసం రేయింబవళ్లూ శ్రమించాలని సూచించారు. ఎన్నికల రూట్ మ్యాప్ తో ప్రచారాన్ని మరింత ముమ్మరం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను గడపగడపకూ తీసుకెళ్లాలని కోరారు. ఎన్నికలప్పుడే కన్పించి మాయమాటలు చెప్పే వారి పట్ల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, బీఆర్ఎస్ వైరా నియోజకవర్గ అభ్యర్థి మదన్ లాల్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, సింగరేణి ఎంపీపీ శకుంతల, చీమల పాడు సర్పంచ్ కిశోర్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మెచ్చాను కలిసిన సోయం వీరభద్రం



ఎమ్మెల్యే మెచ్చాతో మాట్లాడుతున్న సోయం వీరభద్రం

దమ్మపేట, అక్టోబర్ 18: అశ్వారావుపేట ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావును వైఎస్ఆర్టీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు సోయం వీరభద్రం బుధవారం కలిశారు. మండలంలోని తాటి సుబ్బన్నగూడెంలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి తాజా రాజకీయాలపై చర్చించారు. అయితే, వైఎస్ఆర్టీపీ అధినేత్రి షర్మిల ఇటీవల తమ పార్టీని కాంగ్రెస్ పార్టీలో విలీనం చేస్తామని ప్రకటించిన విషయం విదితమే. దీంతో ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు సోయం వీరభద్రం ఆ

పార్టీ నుంచి బయటకు వచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యారు. తన అనుచరులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ లో చేరేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించుకున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఈ క్రమంలోనే పార్టీలో చేరే అంశంపై ఎమ్మెల్యే మెచ్చాతో చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. బీఆర్ఎస్ లో ఎవరు చేరాలి వారికి పార్టీ సమచిత స్థానం కల్పిస్తుందని, అందరికీ అండగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే మెచ్చా వివరించినట్లు తెలిసింది.

ఆరు గ్యారంటీలు కావు.. నూరు అబద్ధాలు..

ఎర్రపాలెం, అక్టోబర్ 18: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇస్తున్న హామీలన్నీ కేసీఆర్ పథకాలను కాపీ కొట్టినవేనని జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మధిర నియోజకవర్గ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు విమర్శించారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలువాలన్న ఎత్తుగడతోనే కాంగ్రెస్ అలవిగానీ హామీలను ఇస్తోందని అన్నారు. ఆ పార్టీ చెబుతున్న ఆరు గ్యారంటీలు కావని, నూరు అబద్ధాలని దుయ్యబట్టారు. ఎర్రపాలెం మండలంలో బుధవారం పర్యటించిన ఆయన.. ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం గుంటుపల్లి గోపవరంలో ఏర్పాటు చేసిన బూత్ కమిటీ సభ్యుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనపై ప్రజల్లో అపూర్వ స్పందన ఉందని, ప్రజలు ఆయనను హ్యూట్రీక్ సీఎంగా గెలిపించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో మాత్రమే మధిర నియోజకవర్గ ప్రజలు గుర్తొచ్చే ఎమ్మెల్యే భట్టికి ఇక్కడి ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో

- కాంగ్రెస్ హామీలన్నీ కేసీఆర్ పథకాలను కాపీ కొట్టినవే..
- మూడు పర్యాయాలు మధిర ప్రజలను 'భట్టి' మోసం చేశారు..
- ఈ సారి ప్రజల మద్దతుతో ఈ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగరేస్తాం
- ఎర్రపాలెం ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు



గుంటుపల్లి గోపవరం సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మధిర అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు

తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇంత అభివృద్ధి కళ్ల ముందు కనబడుతున్నా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాత్రం అబద్ధాలు చెబుతూ ప్రజలను హామీలపై ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. మధిర ఎమ్మెల్యే భట్టి విక్రమార్క.. మూడు పర్యాయాలు అబద్ధాలు చెప్పి ఇక్కడి ప్రజలను మోసారని

కోండబాల కోటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజుకు అత్యధిక మెజార్టీ అందించాలని పిలుపునిచ్చారు. బూత్ కమిటీ సభ్యులు కూడా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చావా రామకృష్ణ, దేవరకొండ శిరీష, శీలం కవిత, పంబి సాంబశివరావు, కోట శ్రీనివాసరావు, కృష్ణారావు, సాంబశివరావు, రంగిశెట్టి కోటేశ్వరరావు, చిత్తూరు నాగేశ్వరరావు, రావూరి శ్రీనివాసరావు, భాస్కర్ రెడ్డి, సరేందర్ రెడ్డి, కొండపాటి సాంబశివరావు, బాలరాఘవ రెడ్డి, అప్పారావు, మూలూరి శ్రీనివాసరావు, మస్తాన్ వలీ, శ్రీనివాసరెడ్డి, తిరుపతిరావు, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అంకసాల శ్రీనివాసరావు, పుల్లారెడ్డి, మదన్మోహన్ రెడ్డి, చిట్టిబాబు, రవి, కిశోర్ బాబు, బాబూరావు, భాస్కర్, కృష్ణారెడ్డి, లుహారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- సీఎం కేసీఆర్ కు, నాకు హ్యూట్రీక్ విజయాన్ని అందించండి
- రూ.300 కోట్లతో తాగునీటి సమస్యను శాశ్వత పరిష్కారం
- నడిబొడ్డున లకారాన్ని నిర్మించి ప్రజలకు ఆహ్లాదాన్ని పంచాం
- ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



దుర్గామాత విగ్రహం వద్ద పూజలు చేసి మాట్లాడుతున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఉన్న లకారాన్ని శుభ్రం చేసి ప్రజలకు ఆహ్లాదాన్ని అందించేలా తీర్చిదిద్దినట్లు వివరించారు. ఖమ్మంలో విద్యా, వైద్య రంగాలను కూడా బలోపేతం చేశామని అన్నారు. ఏం చేస్తే ప్రజలకు ఉపయోగం అన్నారని. గతంలో నగర ప్రజలకు తాగునీళ్లు అందించేందుకు 25 వేల నల్ల కనెక్టర్లు ఉంటే.. వాటిని ఇప్పుడు 75 వేలకు పెంచామని, ఇంటింటికీ నల్ల కనెక్టర్లు ఇచ్చామని వివరించారు. గతంలో ఉన్న ఏడు ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకులను ఇప్పుడు 27కు పెంచినట్లు చెప్పారు. కేవలం నగర ప్రజలకు తాగునీటిని అందించేందుకే రూ.300 కోట్లు వెచ్చించినట్లు చెప్పారు. నగర నడిబొడ్డున మురుగునీటి నిల్వ కేంద్రంగా

కమిషనరేట్ చేయాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దగ్గర పట్టుబట్టి కమిషనరేట్ గా చేసుకున్నామని గుర్తు చేశారు. అనేక సదుపాయాల కల్పన అనంతరం నేడు

ఖమ్మం గ్రోత్ సెంటర్ గా నిలిచిందని, హైదరాబాద్ తరువాత ఖమ్మం ఆస్టోలో అభివృద్ధి చెందిందని వివరించారు. విజ్ఞాన ఖమ్మం ప్రజలంతా ఈ ఎన్నికల్లోనూ మళ్లీ బీఆర్ఎస్ వైపే నిలవాలని కోరారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు, ప్రముఖులు కొండబాల కోటేశ్వరరావు, చిరుమామిళ్ల లక్ష్మీ నాగేశ్వరరావు, కట్టా కృష్ణారావు, వనమా విశ్వేశ్వరరావు, సీతారాములు, పోతు సుబ్బారావు, పజనేపల్లి శ్రీనివాస్, జట్ల కృష్ణయ్య, తాతా ప్రసాద్, వల్లభనేని రామారావు, శ్రీకాంత్, సరిపుడి గోపి పాల్గొన్నారు. అనంతరం 28వ డివిజన్ ప్రకాశ్ నగర్ లో దుర్గామాత విగ్రహం ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మంత్రి అజయ్ కుమార్, గజ్జెల లక్ష్మీ వెంకన్న, నాగండ్ల కోటి, పల్లి ఉపేందర్ పాల్గొన్నారు.

అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సమన్వయకర్తగా ఆర్ జే సీ కృష్ణ

ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల గుండాల (ఆర్ జే సీ) కృష్ణను పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ నియమించారు. ఆర్ జే సీ కృష్ణ బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయం నుంచి పార్టీ అన్ని నియోజకవర్గాల అభ్యర్థులను సమన్వయపరుస్తూ ఉంటారని మంత్రి అజయ్ తెలిపారు. అదేవిధంగా సమన్వయ



వ్యయ కమిటీ సభ్యులుగా ఉప్పుల వెంకటరమణ, ఎండి ఖమర్, చింత నిప్ప కృష్ణచైతన్య, పులిపాటి ప్రసాద్, చిత్తూరు సింహాద్రియాద్వ, ఆకుల మూర్తి, యాతాకుల భాస్కర్ మాదిగ, బోయినపల్లి కృష్ణమూర్తి, డోకపర్తి సుబ్బారావు, పోలీసు వెంకన్నలు ఉంటారని ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు మరో ప్రకటనలో తెలిపారు.

ధనలక్ష్మి దేవిగా అమ్మవారి దర్శనం

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 18: భద్రాచలం సీతారామచంద్ర స్వామివారి దేవస్థానంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్న దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం లక్ష్మీ తాయారు అమ్మవారు ధనలక్ష్మి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరిగే తొమ్మిది రోజులు అమ్మవారు రోజుకో రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. బుధవారం ఉదయం అమ్మవారికి పంచామృతాలతో అభిషేకం నిర్వహించి అధోక్షర శత నామార్చన, సామూహిక కుంకుమ



పూజలు జరిపారు. మహిళా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై తమ ఇష్ట దైవానికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి కుంకుమార్చనలో పాల్గొన్నారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో ఉన్న చిత్రకూట మండపంలో

సంక్షేమ రామాయణ పారాయణంలో భాగంగా ఆయోధ్య కాండ పారాయణం చేశారు. సాయంత్రం స్వామివారికి దర్శనం సేవ, నివేదన, మంత్రపుష్పం, తీర్థ, ప్రసాద గోష్టి నిర్వహించారు. రాత్రి స్వామివారికి తాళగూడి సెంటర్ వరకు తిరువీధి సేవ జరిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకూ సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616